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Решение: Найдём стоимость билета после повышения цены 15 + 15×20:100 = 18.
Находим количество билетов 100 = 18×5 + 10 => 5 билетов

Ответ: 5.

[image: image2.emf]
Значение температуры 15 августа равно 14 градусов.
Ответ: 14.
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Решение: 
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Ответ: 5.
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Решение: Найдём sinA.  
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BC = AB×sinA = 5×0,6 = 3.

Ответ: 3.
[image: image7.emf]
Решение: 

У первого 2600(70 + 10000 = 192000.
У второго 2800(70 = 196000 – доставка бесплатная.
У третьего 2700(70 = 189000 добавляем доставку: 189000 + 8000 = 197000.
Самая дешёвая покупка у первого поставщика.

Ответ: 192000.

[image: image8.png]B6

HallZuTe NI0MAls MeTHPEXyTOMSHAK, HI06pa-
KEHHOTO Ha KIeTYaTOH OyMare C pasMepoM

xaersa 1 e % 1 cat (cat. prcyso). OTeet afite
B KBAZPATHEIX CAHTHMETPAX.

e





Решение: Фигура представляет собой трапецию с основаниями 3 и 6 и высотой 4.

Найдём площадь: 
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Ответ: 18.

[image: image10.png]BT

Hafiaure smavenue ssipaxenms log, 200+ log





Решение: 
[image: image11.wmf]2222

11

log200loglog200log83.

2525

+=×==


Ответ: 3.
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Решение: Значение производной в точке с абсциссой x = 3 равно тангенсу угла наклона касательной с положительным направлением оси ОХ или коэффициенту в уравнении прямой. Прямая проходит через точки (0; -5) и (3; 1). Выведем уравнение прямой.
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 k = 2. Значит значение производной в этой точке равно 2.
Ответ: 2.
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Решение: Для первого цилиндра 
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Ответ: 9.
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Kavens 6pomen sepraxaTsso ssepx. [loxa KaMeHs He yHa, BHCOTa, Ha KOTO-
Poit O HAXoAUTCA, oMACKEACTCE Gopyyaoit h(f)=—5 +18¢ (/i — BaicoTa B

METpAX. 7 — BpeMS B COKYHIAX, NpOMeEMImee ¢ MOMeHTA Gpocka). Hafimute.
CKOTEKO CeKYHI KaMeHb HAXOMHICA K BEICOTE He MeHee 9 MeTpOS.




Решение: Нужно решить неравенство 
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Получим
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3 – 0,6 = 2,4.

Ответ: 2,4.
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Решение: Найдём производную функции 
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Решим уравнение: 
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В промежуток 
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 попадёт значение 
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При x = 0 значение производной равно 
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При x = 
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 значение производной равно 
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Производная меняет знак с + на - , значит в точке с координатой 
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Найдём значение функции на концах промежутка и в точке 
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Наибольшее значение функции равно 1.

Ответ: 1.
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Решение: Пусть x – производительность первого рабочего, а y – второго.

Получим систему уравнений 
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Производительность первого рабочего равна 
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, значит он выполнит работу за 20 дней.
Ответ: 20.
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Pemene.
1. Cremaen samery yx* +3x—1=7. Torza x +3x=7" +1. Teneps nepaoe
/PABHEHHE CHCTEMSI MOKHO MPHBECTH K BHAY: 1 —1 —6=0.

Kopan: 7=—2 um r=3
Toymaess: i + 37 —1 =2 o i +3x -1
Teproc 2 aTix ypasseRRii He myeeT Kopaeil. Pemnt BTopoc:

+3x-10
S mam x=2

x

2. Tlps KM 3 HAATEHHEIX 3HATEHIA X EIIHM BTOPOE YPABHEHHE CHCTe

ML
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CTOpOHa OCHOBAHHS TIPABIJILHON TPeyrobHOH Npu3Mel ABCA B,C; paBHA

2, a muaroHank GOKOBOJ IpaHH paBHA /5 . Haiimure YTOI MeXJy IUIOCKO-
CTBI0 4 BC W IIIOCKOCTHE0 OCHOBAHHS IPH3MBL.

Pemenne. O6o3HaunM H cepemuHy pe6pa BC (cM. pHCyHOK). Tak Kak Tpe-
yromsHEK ABC PaBHOCTOPOHHHIL, a TPEYTOMBHHK 4,BC — paBHOOEIPEHHEIH,

otpeskn AH H A4 H mepneHIHKyTApHEI BC . CremoBaTenbHo. L4, HA — -
HeHHBIi YTl JBYTPAHHOIO yI7a ¢ rpaHaMH BCA u BC4,.
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OTtBeT: 30°.

Bo3MOoKHBI ApyTrHe GopMBI 3aIiCcH 0TBeTa. Hanpumep,
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Bo3MOKHBI ApyTHe pemiennsi. HarprMep, peleHre 3a1auu ¢ HCIOTb30BaHH-
€M BEeKTOPOB HIIH MeTOJa KOOPIHHAT.
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PenmTe HepaBeHCTBO log, (9— 2

Pemenne.
TIpeoGpasyeM HepaBeHCTBO:

1og,5(3-x)(3+x)) - THog,

x-3z2.




[image: image44.png]HaiizieM, IIpH KakiX 3HAYeHISX Y JeBas 4aCTh HEPABCHCTBA HMeET CMBICTL:
(o .2 3 5
9-x*>0. [(3-x)(3+x)>0.
J.\'+3>0. x>-3.

x+3=1 x#=-2.

3=0: x=#3.

-3 -2 3

TTomygaem: —3
3HaumT, |

<x<-2 W -2<x<3.
— X TIpH BCeX JIOMYCTHMBIX 3HAUEHHAX X . [ToaToMy

log,;(3—x)+log,.;(3+x)— il@gi,3 (3-x)z2:
log, ;(3-x)+1— ilc'g;3 (3-x)z2.
CrenaeM 3ameny log, (3 —x)=y. Ilomygaewm:

Y —dy+4<0: (y—2)<0: y=2.

Taxum o6pazom, log, (3 —x)=2, oTkyna (x+3»)Z =3-x: ¥ +7x+6=0.
Kopsu ypaBHeHHA: —6 H —1. YcioBHio —3 <2 WM —2<x<3 yIoBIe-
TBOPSAET TOMBKO X =—1.

Otser: —1.




[image: image45.png]3ameuanne. MoXHO He HAXOIHTH 0011aCTh JOIYCTHMBIX 3HAYEHHIT X , & PHH-
TH K COOTHOIIECHHIO |v—3| 3—x apyruM crocodoM. Toraa pemenne Gyger

HEMHOTO Kopode.

TIpeoGpa3yeM HepaBeHCTBO:
. 1.,
log,.; ((3-x)(3+x)) - log,

3amernM, 4T0 x+3>0 1 (3-x)(3+x)> 0. 3maunt. 3-x>0.

x-3z2.

Tlostomy |x—3|=3—x. Tlomyuaenm:
log, ;(3-x)+1— %lc'g;3 (3-x)z2.

CrenaeM 3ameHy log,;(3—x)=y. ITomygaem:





[image: image46.png]TakuM 06pasoM,
(‘(+3)Z =(3-x).

log . (3-x)=2: qx+3>0.
x+3=1L

OtBet: —1.
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Ha cropore BA yria ABC , paBHoro 30°, B34Ta Takas Touka D, ut0 AD=2 H
BD=1. Haitaure paauyc OKpyXHOCTH, IPOXOIIel uepe3 TOUKH 4. D U Ka-
caromeficst psvoit BC.

Pemenne. [[eATp O HCKOMOH OKPYKHOCTH IPHHAUIEKHT CEPEIHHHOMY IIep-
TIeHIHKYIIPY K oTpe3ky AD. OG03HaunM P cepelHHy oTpe3ka AD. O — OCHO-
BaHHe NePIIeHIHKYIApa, OIYIIeHHOIo H3 Touku O Ha npamyio BC, E — TOUKY
TIepeceueH s CepeIHHHOTO IePIeHIHKYIIpa ¢ NpsAMoil BC (CM. PHCYHOK a).
3 ycrnoBus KacaHHMs OKPYXKHOCTH H IpsAMoil BC ciemyeT, 4To OTpesku OA.
OD 1 OQ paBHBI panHycy R OKpYKHOCTH.

3aMeTHM, 9TO Touka O He MOKeT JIeXkaTh 10 Ty e CTOPOHY OT IPAMOi
AB. 4to 1 TouKa E, TaK Kak B 5TOM CIIydae PACCTOAHHE OT TOUKH O 10 IPAMOI
BC MeHBIIe, 9eM PAacCTOAHHe OT Hee JO TOUKH 4.

13 mpsAMOYTONBHOTO TpeyronbHHKa BPE ¢ KaTeToM BP = 2 u /B =30°

25
2.

HaXomHM, 4T0 PE = Tak xak O4 = R um AP=1., momydaem:

[R® 3 3
OP =~[R* -1 u, cnenoBarensHo, OF =R’ —1 +i_
3

M3 mpAMOYTobHOro Tpeyromseuka OQE, B kKoTopoM £E =60°. Haxo-
M

R:OQ:?OE:ﬁJRE—IJrI_




[image: image48.png]B pesynpTare HoTyJaeM ypaBHeHHe 1714 R:
ﬁ R’-1=R-1.
2

Bo3pesieM B KBajpaT oGe 4acTH 3TOTO yPaBHEHHs H NPHBeeM MOT00HEIe Wie-
Hel. IToTyunM ypaBHeHHe R*-8R+7=0, pelmast KOTOPOe HAXOIHM [[Ba KOPHS
Ry =1.R,=7. Eclii pauyc paBeH 1, TO IEHTPOM OKPYKHOCTH ABJIAETCS TOUKA
P (CM. PHCYHOK 0).

Otser: 1 wm 7.




[image: image49.png]JIpyroe pemenne. ITycTh Touka O KacaHHA OKPYKHOCTH ¢ mpamoil BC ie-
JKHT Ha JTyde BC (cM. pHCYHOK a). ITo TeopeMe 0 KacaTelbHO H ceKymmeit
BQ* =BA-BD=(BD+DA)-BD=(1+2)-1=3,

oTKyzaa BQ = \ﬁ .
IIycte O — TOuKa IepecedeHHd Tyua B4 M NepleHmHKyIipa K BC, mpose-
JIeHHOTO yepe3 TouKy O . F3 IPAMOYTOIBbHOro TPEYTONbHEKa BOO HaXOMHM:

BQ
cos30°
Taxum 00pa3oM, Touka O yralaeHa OT ToueK 4. D ¥ O Ha OIHO H TO e pac-
cTosHMe, paHOe 1. ClemoBaTenbHO, O — IEHTP HCKOMOMH OKDYKHOCTH, a ee
PpamHyc paBeH 1.

ITIycTs Temeps Touka (; KacaHHs OKPY/KHOCTH C IpAMOH BC JIEKHT Ha
TpofioKeHHH BC 3a TOUKy B (CM. PHCYHOK 6), a IpAMas. IPOXOAIIas uepes
TOUKy O, NepIeHIHKyIIpHO BC , mepeceKkaeT NpsAMyl 4B B Touke H, a Ok-
PYAKHOCTB BTOPHYHO — B Touke T . Toraa

BO=

=2, torma 40=0D=1u OQ:%BO:




[image: image50.png]BO, =\[BA-BD =3, Z/HBQ, = ZABC =30°,
BO, 1
=——io=2 HO = BH=1.

" c0s30°

Ecmn R — pamuyc okpyxkHOCTH, To O, =2R. Ilo Teopeme 0 IBYyX ce-
Kymux HQ, - HT = HA- HD, To ecTb 1~(1+2R):(2+3)~3. OTKyZla HAXOHM.

urto R=7.

PN
B Q

a)

Otger: 1 wm 7.

Bo3MOoKHBI ApyTrHe GopMBI 3aIiCcH 0TBeTa. Hanpumep,

A)LT:
B) pamayc OKpY/KHOCTH paBeH 7 HiH 1.
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[image: image52.png]HaiituTe Bee 3HAYEHHS a, IPH KaKIOM H3 KOTOPBIX ypaBHEHHE
Ax—|3x—|x+al|=9|x-1]
HMeeT XOTs OBl OZIHH KOPEHb.

Pemenne.
3ammmeM ypaBHeHHe B BHIe 9|x—1|—4x+|3a
J(x)=9|x—1|—4x +|3x —|x +a|| menpeprBHa 1

1) HeorpaHHYEHHO BO3pAacTaeT IpH x =1, TaK KaK IIPH JI000M PaCKPBITHH
MoJTyTIelt HMeeM

x+al|=0. Oymxmz

f(x)=9x-9-dxt3xtxta=hke+m.
rae k=9-4-4=1>0:
2) yOEIBaeT IpH . TaK KaK IPH MOGOM PAaCKPEITHH MOJTyIeil HMeeM
f(x)=-9x+9—dxt3xtxta=hkc+m.
e k=<-9-4+4=-9<0.

CIleloBaTelbHO, HAHMeHBIIee 3HAaueHHe (GYHKIHA f TPHHEMAeT IpH
x=1.u ypaBHenne f(x)=0 GyZeT HMeTb KOPEHb TOrAa H TONBKO TOIZA, KO-
rma f(1)<0.

PeIHM T HepaBeHCTBO:

OTBeT: -8<a<6.
Bo3MOKHBI APyTHe (OPMbI 3aIHCH 0TBeTa. HamprMep:

A) [-8:6]:
B) ac[-8:6].
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HaifuTe Bce Takue Iaphl B3AHMHO MPOCTHIX HATypATbHBIX YHCEN (TO ecTh UH-
CceJI. HaHGOTTBITHIT OOIIHET JeTHTeNTh KOTOPHIX paBeH 1) a u b, 4To eclH K Aecs-
THYHOH 3aIHCH YHCIA a OPHIHCATH COPaBa Uepe3 3alATyio JeCATHUHYIO 3a-
)
TIHCE YHCTIA b, TO OMYYHTCA JeCATHUHAS 3aIlHCh YHCTIA, PABHOTO Ly
a
Pemenne. ITycTh NecATHYHAA 3aMHCh YHCTA b COCTOHT U3 1 mH(p. Toraa mo

YCIIOBHIO 3371a9H MOKHO 3aIIHCATh PABEHCTBO
b b " >
—=a+—, nostomy 10" (b—a’)=ab. (1)
a 10 N
U3 5TOT0 ypaBHEHHA CIeAyeT, UT0 b > a” > a . Tak Kak UHCTa a H b B3aHMHO
TpocTELe, uncta b—a® 1 ab Toke B3AHMHO POCTEIe. (JlefiCTBUTETBHO, MyCTh
p — oOmHii IPOCTOI TeTHTeNb 3THX THcel. Toraa ecini p IeluTeNhb a, TO p
Oyzer nemureneM b. ECIH ke p — IeTHTeNs b, To p GyaeT AelHTeleM a’ .
3HAYHT, p — JeIHTeNb a . IIpoTHBOpeuHe.)
TIoaToMy b—a® =1 mu, crenoBatemsHo. ab=10". TlocTenmee PaBEHCTBO
TIPH B3aHMHO IPOCTEIX @ H b BO3MOKHO TOTBKO B JIBYX CIIydJasx:
1) b=10". a=1, HO B ITOM CIydyae He BBIIONHIETCS PABEHCTBO

" a =2". B 3TOM Clydae PaBeHCTBO b — a” = | IPHHHMAET BHI

’ N (y
54" =1 2| =14 =] .
,oTKYHa[4j +\4]

BO3pACTaeT, a QYHKIHL g(n):1+(%) yGbiBaert. Io-

OyHKiHs f("):[4]

STOMy ypaBHeHHe f(n)=g(n) HMeeT He Golee OJHOTO KOPHSA, H TaK Kak
f(1)=g(1). eTHHCTBEHHEIM KOPHeM YPaBHEHHS ABILICTCA 71 =





[image: image54.png]OtBeT: a=2.b=5.

Bo3MoKHBI Ipyrae (OPMBI 3aIHCH 0TBeTa. Harpumep:
A) (2:5):
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